

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

# Új Kemesalja

XXXIV. ÉVFOLYAM 11. SZÁM (769)

2022. JÚLIUS 01.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



# Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,  
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,  
TANKOLJON NÁLUNK,  
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal  
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!  
Kiváló minőség, olcsó árak, előzé-  
keny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁGI  
Kaparós sorsjegy is kapható!  
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyilalt,**

**kávé- és forró csoki különlegességek!  
Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-  
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért  
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu

**piros pont** NYELVISKOLA

*Egyéni nyelvoktatás rugalmas időbeosztásban!*

Sárvár | Celldömölk

**Használd ki a nyarat,  
gyere akár intenzíven!**

Betervezett nyaralás nem akadály!

**Nyelvvizsgára, érettségire,  
külföldi munkára felkészítés!**



**TINIK SZÜLEI  
FIGYELEM!**

Hívj most: +36-20/424-35-53 • www.piros-pont.hu



## IZSÁKFAI FALUNAP

2022. JÚLIUS 16. (SZOMBAT)

A PROGRAMOK HELYSZÍNE A FALUHÁZ  
PARKJA, ROSSZ IDŐ ESETÉN A  
FALUHÁZ NAGYTERME.

16.00 ÓRA KÖSZÖNTŐK

16.00 ÓRA VÁSÁRI KOMÉDIÁK  
AZ ULTRAVIOLÁK BÁBCSOPORT ELŐADÁSÁBAN

17.00 ÓRA FALUNAPI LABDARÚGÓ-MÉRKÖZÉS

17.00 ÓRA HABPARTY

17.00 ÓRA NOSZTALGIA ZENE  
IFJ. KUCKÁR JÓZSEF MŰSORA

17.30 ÓRA SLÁGEREK GYÖMÖREI FRUZZINA ELŐADÁSÁBAN

18.00 ÓRA GULYÁSKÖSTOLÓ  
"VACSORÁHOZ SZÓL A NŐTA"  
ZENÉL: KULMAN FERENC TANGÓHARMONIKÁS

19.00- 24.00 ÓRA "FALUNAPI BÁL"  
ZENÉL: ORSÓS LÁSZLÓ

21.00 ÓRA POTYAUTASOK

A PROGRAMOK IDEJE ALATT  
SZABADTÉRI JÁTEKOK, TŰZOLTÓ-  
BEMUTATÓ, PÓNIZÁS VÁRJA AZ  
ÉRDEKLŐDŐKET!

A CELLI SZÉTPILLANTÓ KISVONAT 16.00-20.00 ÓRÁIG  
KÖZLEKEDIK CELLDÖMÖLK-IZSÁKFA KÖZÖTT.

INFORMÁCIÓ:  
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár,  
9500 Celldömölk, dr. Céfin tér 1. tel.:95/779-302



**Fa-Gyula Barkács Faáru Bolt**

**FA - GYULA**

Celldömölk Sági u. 47. tel.: 95-423-177

**RENDKÍVÜLI AKCIÓ!**

**NORMÁL GIPSZKARTON**

**2800 Ft helyett 2300 Ft/tábla**

**Az akció időtartama:**

**2022. 05. 26-tól 2022. 07. 19-ig tart.**

**LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ**

**NAGY VÁLASZTÉKBAN**

**Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.**

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

**Hirdessen az  
Új Kemenesaljában!**

*További információk*

**Nagy Antal** hirdetésszervező

06 70/3389880

## Gazdag program a dömölki városrész lakóinak

Az alsósági és izsákfai városrészekén kívül a dömölki régióknak is van egy kiemelt rendezvénye minden év nyarán. Az idei évi Dömölki Napok eseményei június 11–12-én zajlottak két helyszínen.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében, az Együtt Celldömölk Városért Egyesület közreműködésével zajlott kétnapos programsorozat szombati rendezvényei a hagyományoknak megfelelően ezúttal is a dömölki romtemplom környezetében valósultak meg.

Délután két órakor öt csapat részvételével főzőversennyel vették kezdetüket az események, majd a dömölki szernád hangjai töltötték be a teret az Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek közreműködésével, akik szebbnél szebb dallamokat szólaltattak meg hangszereiken. A Tücsök Bábcsoport tagjai egy több történetből álló mesefűzért hoztak a Dömölki Napokra, majd a Soltis Lajos Színház



mutatta be a „Kvirtek és kvartok” című zenés mesejátékát. A dömölki rendezvény visszatérő fellépőjének számító Pápai Musical Stúdió retroszlágerekkel érkezett, ezúttal a stúdió ifjú titánjai, a „Csak csajok” csapata mutatkozott be közkedvelt, jól ismert és pörgős zeneszámokkal. A táncdalfesztivál után került sor a „Dömölki fakanál” néven meghirdetett főzőverseny eredményhirdetésére, majd vacsorához szolt a nóta Kulman Ferenc tangóharmonikás

muzsikája mellett. Az esti órákban fellépett még *Mata Ricsi*, a 2016-os X-Factor második helyezettje, valamint a Novelzone zenekar, melynek tagjai a rock karakteres főirány mellett egy újragondolt, kifinomult hangzásvilágot is képviselnek muzsikájukban, melyből adtak is ízelítőt szombat esti közönségüknek. A programok ideje alatt szabadtéri játékok, pónizás, arcfestés várta a gyerekeket, valamint kisonvat is közlekedett.

»REINER ANITA

## „Elment a nap...” – emlékkoncert Balázs Fecó tiszteletére

Az idei évi Dömölki Napok második napjának estjén Balázs Fecó emlékkoncertre várták az érdeklődőket a szervezők az evangélikus templomba. Előtte a Savaria Kürt Kvartett játszott közönségszolgálatot zenét a „Kemenesaljai szimfónia 30 tételben” című térszenei programsorozat társrendezvényeként.

te, több fontos epizódot kiemelve. Balázs Fecó a Korál feloszlása után szólókarrierbe kezdett, filmzenéket is komponált. Személye nem csak zeneszerzőként és előadóként vált ismertté megyénkben. Belefogott a romos sitkei kápolna felújításába, megszervezte a Sitkei Kápolna Kulturális Egyesületet, aminek elnöke is lett. Alapító tagja a Sitkei Rock-

ves előadók és zenészek közreműködésével csendültek fel eredeti hangszerelésben. A népszerű slágerek a művész Neotonos, Taurusos, Korálos korszakából, és egyéni előadói műsorából is ismertek lehettek, és persze örökérvényűek is, hiszen mint maga Balázs Fecó is vallotta: „Csak az évek múltak el, a többi nem...”



A Dömölki Napok kiemelt eseményeként Balázs Fecó emlékkoncertre került sor az evangélikus templom falai között. A másfél órás élő nagykoncert kezdetén Söptei Józsefné alpolgármester asszonyköszöntötte a szép számú közönséget, aki a két évvel ezelőtt elhunyt Kossuth és Liszt Ferenc-díjas énekes, zenész és zeneszerző tartalmas életútját ismertet-

fesztiválnak, melynek bevételéből álltak a kápolna felújítási költségeit. Munkássága örökre meghatározza a magyar rock és popzene jövőjét, dalainak szövege és szívhez szóló mondanivalója mai napig meghatározó.

Az emlékkoncerten, mely a 2013-as Aréna nagykoncert anyagára épült, legismertebb szerzeményei, dalai ne-

A rendezvény végén a szervező Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár nevében Pálné Horváth Mária igazgató fejezte ki köszönetét a fellépőknek, akik a koncert során elhangzott dalokkal mindvégig bizonyították, hogy Fecó valóban maradandó életművet hagyott hátra az utókornak.

»REINER ANITA

## Ha nyár, akkor Piknik mozi!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén nyáron is lesz szabadtéri mozi a Géfin téren. A két alkalmas program első eseménye június 24-én este valósult meg, melyet megelőzött egy zenei ráhangoló koncert is.

A zenés-filmes esti program kezdetén dr. Kovács Zoltán alpolgármester köszöntötte a szervező, Celldömök Város Önkormányzata nevében a Géfin téren gyülekező közönséget, majd zenei ráhangoló koncert vette kezdetét a „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” című programsorozat soron következő állomásaként. A muzikális program a Cello Molto együttes szereplését jelentette, melynek tagjai elsősorban a komolyzene világából elevenítettek meg néhány zeneművet. A zenés eseményt követően egy könnyűzenei koncert vette kezdetét a művelődési központhoz tartozó Tulip Coffe kávézó megnyitójának alkalmából. A magyar popzene



egyik ismert képviselője, Krisz Rudi énekelte jól ismert dalait az egyre népesebb közönségnek. A piknik mozi szabadtéri filmvetítést megelőzte a közelmúltban Celldömökről készült film bemutatása, majd felvillantak a „Csilag születik” című amerikai zenés film első képkockái az egyedülálló, hatalmas filmvászonon.

A nyár folyamán még egy alkalommal élvezhetik a filmkedvelők a szabad ég alatti mozizás örömeit, hiszen a legközelebbi szabadtéri vetítés augusztus 21-én vasárnap 20 órai kezdettel indul útjára, amikor a Macskafogó című animációs vígjáték szereplői foglalják el az óriás kivetítőt.

»REINER ANITA

## A nyári szünetben is biztonságban Vas megyében

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság 2022. június 15-én tartotta az idei szezonnyitó turisztikai sajtótájékoztatóját Sárváron, amelyen a Rábapatyi Polgárőr Egyesület tagjai is részt vettek.

A Főkapitányság turisztikai szezonnyitó sajtótájékoztatójának az idei évben a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő adott otthont. Némethné dr. Zsigó Zita r. alezredes asszony, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának vezetője tájékoztatójában kiemelte, hogy a nyári időszakban több alkalommal is információs pontot működtetnek megyeszerte a „Házhoz megyünk! Biztonságban Magyarországon!” elnevezésű program keretében.

Felhívta a figyelmet arra, hogy strandolás közben sem szabad megfeledkezni az alapvető vagyonsvédelmi szabályokról! Hangsúlyozta, hogy a táskára terített törölköző nem védi meg az értékeket! Nem célszerű a strandra nagyobb mennyiségű készpénzt vinni, az értékes használati tárgyakat tanácsos otthon hagyni. Felhívta a figyelmet továbbá arra is, hogy a gyermekek biztonsága a nyári szünidő alatt is kiemelkedő fontosságú! A gyermekek védelmét legmegfelelőbben a szülői felügyelet szolgálhatja. Fontos, hogy a szülők, nagyszülők mindig tudjanak arról, hogy a fiatalok hová mennek, hol tartózkodnak, kivel találkoznak! László Péter r. alezredes úr, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság



Közlekedésrendészeti Osztályának vezetője kiemelte, hogy a nyári időszakban megnő a főutak, valamint a fürdőhelyekhez vezető utak forgalma. Hangsúlyozta: fontos, hogy a balesetek megelőzése érdekében meleg időben mindenki a szabályokat betartva, fokozott óvatossággal és türelemmel közlekedjen! A gépkocsivezetők figyeljenek a motorkerékpárosokra, a kerékpárosokra, valamint a gyalogosan közlekedőkre! Felhívta a figyelmet arra, hogy a járművezetők a nagy melegben az időjárásához alkalmazkodva, kipihten induljanak el otthonról!

A Főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának és a Közlekedésrendészeti

Osztályának munkatársai a fürdő területén felállított információs pontokon várták az érdeklődőket a délelőtti folyamán. A szakemberek számos hasznos tanácsot adtak az odalátogatóknak.

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság, a Vas Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége, valamint a Szombathelyi Közterület-felügyelet a korábbi évekhez hasonlóan, az idei turisztikai szezonban is együttes jelenlét biztosításával járul hozzá a szünidő zavartalanságához. Amennyiben mégis jogsértés áldozatává válna, kérjük, forduljon bizalommal a legközelebbi rendőrhöz, vagy telefonon tegyen bejelentést a 112-es központi segélyhívó telefonszámon!

## Közéleti Kávészó Doszpot Péterrel

A hosszú kihagyás után újra induló Közéleti Kávészó vendége volt *Doszpot Péter*, egykori főnyomozó 2022. június 20-án, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz galériáján. Az országos hírnévvel bíró vendéggel *Fehér László*, a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület vezetője beszélgetett. Doszpot Péter beszélt Celldömölköz fűződő kapcsolatáról, a karrierje alakulásáról, a budapesti bűnfelderítés kulisszatitkairól és néhány emlékezetes bűntényről is.

A beszélgetés teljes egészében megtekinthető a <https://www.facebook.com/watch/?v=1168535083930076> oldalon.



## Átadták a Jó tanuló, jó sportoló díjakat

Ismételten átadták a celldömölki diákok számára a 'jó tanuló, jó sportoló' díjakat. Celldömölk Város Önkormányzata szombaton invitálta meg az arra érdemes diákokat a kitüntetéses eseményre.

„Ne a sikerről ábrándozz, ha sikeres szeretnél lenni: csak csináld, amit szeretsz, amiben hiszel, és a siker magától jönni fog.” Ez a *David Frost* idézet hangzott el az idejű „Jó tanuló, jó sportoló” díjátadó ünnepségen, mely tökéletesen illik az esemény céljához, illetve hangulatához. Immáron hagyománynak mondható az, hogy Celldö-

mölk Város Önkormányzata kitünteti az arra érdemes, helyi diákokat a tanév lezárultával, még a nyári vakáció igazi beköszönte előtt. Az elismerések átadására ez alkalommal június 18-án, szombaton került sor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében. A város iskoláinak diákjai, akik tanulmányaikban, illetve a sport terén kimagasló teljesítményt nyújtanak bizonyítványikkal együtt vehetik át az önkormányzat meghívóját az ünnepélyre. A meghívottak között az általános és középiskolák tanulói mellett a zeneiskola sikereiben gazdag nő-

vendékei is szerepeltek. Az ünnepség kezdetén *Fehér László* polgármester köszöntötte az elismerésben részesülőket, valamint felkészítő tanáraikat egyaránt. A városvezető méltatta az elért eredményeket, és biztatta a fiatalokat a további sikeres munkára. Ezek után a Cello Molto rövid műsorral kedveskedett a díjazottaknak, illetve a jelenlévő közönségnek. Ezt követően pedig, az esemény érdemi részében az elismeréseket adta át *Fehér László* polgármester, *Söptei Józsefné* és *Dr. Kovács Zoltán* alpolgármesterek, valamint *Farkas Gábor* jegyző.

»NOVÁK FANNI

## Zeneiskolások évvárója

Véget ért a 2021/22-es tanév az általános és középiskolások, valamint a zeneiskolások számára. A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola június 15-én tartotta tanévzáró ünnepségét a művelődési központ színháztermében.

A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolában több éves hagyományra tekint vissza, hogy az intézmény tanévzáró hangversenyyel egybekötve búcsúztatja el az adott tanévet, melynek keretében a növendékek bemutatják a szezonban elsajátított és kigyakorolt zeneműveket. A 2021/22-es tanév zárórendezvényén a különféle hangszeren zenélő tanulók mutatkoztak be. Kezdeként az iskola vonózenekara játszott egy filmzenét, majd egy marimbafonon megszólaltatott Bach mű hangzott el. Hegedűn csendült fel Haydn germán tánca, majd



kürtön Schubert Szerenádja. A Gyöngyvirágok Énekegyüttestől vajdasági népdalcsokrot hallhattak a közönség sorában ülők, végezetül pedig az ütőzenekar előadásában hangzott el egy lendületes zeneszám. A hangverseny végén *Bejczy Károly* igazgató szólt a megjelentekhez összegezve az elmúlt tanévet, és kiemelve azon növendéke-

ket, akik versenyeken és a zeneiskolán kívüli megmérettetések eredményesen képviselték az intézményt. Mint elhangzott, az elmúlt tanévben ötvenen részesültek jutalomban szorgalmukért, kitartó és eredményes munkájukért. Az ünnepség és a tanév záróakkordjaként a diákok szaktanáraiktól kapták meg bizonyítványukat.

»REINER ANITA

# A Celldömölki Városi Általános Iskola végzős diákjai

**CELLDÖMÖLK VÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA**

„...továbbépünk, eszerfele megvünk, és bár barátok maradunk, ezek az évek csupán emlékséni maradnak meg.”  
(Leiner Laura)

**2014**  
**2022**

Boda Bence Attila	Duló Alexandra	Hanik Katica	Hérics Panna	Horváth Eszter	Horváth Gyula
Horváth Hanna	Horváth Miron	Kisváriné Németh Judit	Kovács Hanna Jázmin	Marácz Milán	Pál Hanna
Papp Martin Dániel	Sebesi Luca			Sebestyén Ramóna	Szabó Kira Mercédesz
Szabó Kristóf	Szalóky Henrietta	Szűcs Hanna Marianna	Tóth Bence	Tóth Rebeka	Végh Ármin

**CELLDÖMÖLK VÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA 8.B.**

**2014-2022**

Kevics Émil		Csomasz Anna	Trencsényi Henrietta Anita
Kisvári Máté		Csontos Boronó Fanni	
Szabó Máté	Szabó Noémi	Dobos Anna	Kisvári Máté
Szabó Anett	Kovács Anett	Emlékes Norinné	Kisvári Zsófia
Munkácsy Maja	Óriás Milla	Pál Zoltán	Szabó Bence
		Dél Zsófia	Kisvári Anett
		Kisvári Anett	Révész Dániel

Barta Bálint    Borsos Anasztázia    Czeglédi Benjamin    Csiszler Marcell    Csöre Nóra    Duchaj Botond    Horváth Máté

Jankovics Larissza    Józsa Márton    Kapitány Lolita    Morócz Bence    Nagy Enikő    Nagy Krisztián    Németh Balázs

Németh Patricia Kinga    Sümegei Dominik    Tomasits Márk    Varga Bence Csaba    Völter Dalma    Zakár Diána

Horváthné Boros Enikő

*"Mivel nagyobb a tudás szigete,  
annál hosszabb a csoda partvonal."    Ralph W. Sockman*

Celdömölk Városi Általános Iskola  
8.c osztály 2014-2022

„A holnapoknak minden  
kulcsa kél kezében van.”  
-A.A.-

8.s  
2014-2022

## Ballagás és tanévzáró

Az általános iskolai ballagások sorát a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola nyolcadikosai kezdték június 17-én. A ballagók szentmiséjével kezdődött esemény az iskolában folytatódott tanévzáróval egybekötve.

Az évzáró napjának délutánján a ballagó nyolcadikos diákok szentmisén vettek részt a kegytemplomban, majd a ballagási és évzáró ünnepség az iskola udvarán folytatódott. Itt elsőként *Tétry Míra* szólt a még maradó 7. osztályosok nevében végzős diáktársaihoz, majd *Gaál Júlia* ballagó diák szavalta el *Sik Piroska* Búcsú című versét. Az iskola pedagógusai egy ősi ír énekkel kívántak boldog életet az intézménytől elköszönő ballagóknak, melyet követően a nyolcadikosok nevében *Takács Eszter* mondta el búcsúzó gondolatait. A ballagási beszédek sorát *Czupor Attila* igazgató folytatta, aki kiemelte, hogy a Szent Benedek Katolikus Iskola 28 éves történetének legnépesebb osztályát búcsúztatják most, 31 fővel. „Itt az iskolában egy olyan közösséghez tartoztatok, ahol az Istenhez tartozás kötelességét is átélhettétek. Bizom benne, hogy az itt kapott értékek időtállóak és meg-

határozóak lesznek felnőtt életetekben is. A közösség mellett a másik érték az akarat, a küzdelem fontossága. Tegyetek meg mindent az álmaitekért, céljaitokért, ne sajnáljátok az áldozatot!” – biztatta a ballagókat az intézményvezető, majd az iskolától szintén búcsúzó három kolléga: *Mógorné Ábrahám Erzsébet* napközis nevelő, *Gaszak Gábor* német nyelvtanár, és *Maráczai Sándorné* technikai dolgozó munkáját köszönte meg.

A rendezvény ballagási része után kezdetét vette a tanévzáró ünnepség, melynek kezdetén az iskola énekkara és az alsótagozatosok énekeltek, majd *Rác Dénes* evangélikus lelkész osztotta meg a jelenlevőkkel tanévzáró gondolatait, hangsúlyozva a diákok számára, hogy a vakáció idején se feledkezzenek meg Istenről, egymásról, és barátaikról. Celldömölk Város Önkormányzata nevében Fehér László polgármester mondta el köszöntőjét, és adta át az önkormányzat ajándékát a két nyugdíjba vonulóknak.

Három végzős tanulónak, *Takács Eszternek*, *Mogyoróssy Csongornak* és *Sebestyén Donátnak* az iskola alapítványának elnöke alapítványi díjakat adott



át nyolc éven át tanúsított kiemelkedő keresztény magatartásukért, szorgalmukért és közösségi munkájukért, egyházközségi elismerést pedig *Patay-Gomez Luis Esteban* vehetett át *Németh Zoltán* plébánostól. *Czupor Attila* igazgató tanévzáró beszéde, és az elmúlt tanév versenyeredményeinek ismertetése után az iskola 295 tanulója közül 114-en könyvjutalmat vehettek át kitűnő és jeles tanulmányi eredményük elismeréseként *Németh Zoltán* plébánostól.

»REINER ANITA





## Tanévet zártak a Celldömölki Városi Általános Iskolában

Tanévet zártak a Celldömölki Városi Általános Iskolában, valamint a tagintézmény alsósági iskolában is. A diákok szombaton reggel vehették át bizonyítványukat, melyet az új keretekben megszervezett ballagási ceremónia követett.

Az utolsó tanóráról is kicsengettek a Celldömölki Városi Általános Iskolában. A vakáció ezek után hivatalosan is kezdetét veheti a kisdíákok számára, akik szombaton délelőtt vehették át az egész éves munkájuk eredményét mutató bizonyítványukat. A megszokottól eltérően ez alkalommal, az osztályok külön-külön tanítóikkal köszöntek el a 2021–2022-es tanévtől, melyet a végzős diákok elbúcsúztatása követett. A ballagási ünnepség kezdetén pedagógus szolgálati emlékérmeket adtak át nyugdíjba vonulása alkalmából dr. *Dienesné Mesterházy Márta* számára. A köszöntőbeszédet sorát *Majthényi*



Szintén szombaton tartották meg az idei tanév záró ünnepségét, illetve a ballagási ceremóniát a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagintézményében is. Az eseményen *Fehér László* polgármester köszöntötte a ballagó diákokat, valamint tanáraikat és szüleiket, majd *Szabóné Kiss Ildikó*, az intézmény vezetője szólt a diákokhoz, akik most hátrahagyják az életük egy biztos pontját, új lehetőségeket találva. A hetedikesekek nevében *Nádasdy Zalán*, a végzősök nevében pedig *Gógös Martin* szólt fel. Kozma Gergő szintetizátor játékkal emelte az ünnepség fényét, és elhangzott kettő búcsúvers is, *Borbás Áron* és *Sarang Győző* tolmácsolásában. Természetesen, a hagyományos szalag elhelyezés a zászlón a tagintézményben sem maradhatott el. »NOVÁK FANNI

*László*, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg, majd *Viola István* intézményvezető és *Fehér László* Celldömölk polgármestere búcsúzott az iskola végzős diákjaitól. Az ünnepséget a tanulók előadásai tették színesebbé, melynek keretében *Weöres Sándor* ismert sorai is elhangzottak *Kuthi Lia* és *Zajcsek Hanga* tolmácsolásában által. A hetedik osztályosok, valamint az iskolában maradó diáktársak nevében *Takács Eszter* köszönt el a ballagóktól. A 8. évfolyam nevében *Duló Alexandra*, *Karácsonyi Zsóka*, *Zakár Diána*, valamint *Gálik Nóra* búcsúzott el a szeretett iskolától. A hagyományokhoz hűen a most végzett évfolyam is szalaggal látta el az iskola zászlaját, melyet *Szabó Kíra Mercédesz*, *Deé Lara Hanna*, *Csiszlér Marcell* és *Farkas Vivien* helyezték el az emlékeket őrző zászlón.



# Lomtalanítási és hulladék lerakási tájékoztató

Az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Non-profit Kft. az idei évben is a vegyes hulladékgyűjtésre kötelezett és bevont valamennyi lakossági ügyfele részére biztosítja a lomhulladék összegyűjtését és elszállítását.

*Celldömlők település közigazgatási területén az éves lomtalanítás időpontja és formája:*

**2022. július 30. (szombat) – közterületi házhoz menő (1-es körzet)**

**2022. augusztus 6. (szombat) – közterületi házhoz menő (2-es körzet)**

**2022. augusztus 13. (szombat) – közterületi házhoz menő (3-as körzet)**

Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó nagdarabos háztartási lomhulladék. Például: kanapé, ágy, ágycsészét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútor stb. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, ülőgarnitúra) szétsze-

dett állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható legyen. Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági eredetű lehet!

A lom hulladékokat a meghirdetett gyűjtés első napján 6.00-tól, az ingatlanok előtti, szállítójárművel megközelíthető közterületről folyamatosan szállítják el. A hulladék mennyiségétől függően ez akár több napot is igénybe vehet. Egy adott utcában már befejezett gyűjtés után kihelyezett lom hulladékokat nem tudják elszállítani.

Az alábbi hulladékokat NEM veszik át:

- zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, nyesedék),
- szelektív hulladék (pl.: sárga és kék zsákban gyűjthető hulladékok),
- állati tetem,
- gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék,
- autóbontásból származó autó alkatrész (pl.: kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
- építési-bontási hulladék (pl.: mosdó-

kagyló, csempe, WC csésze, ablak, ajtó, üveg, síküveg, tükör, stb.)

- szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék (pl.: Inert, kommunális),
- személy-, teher-, traktor gumibroncs,
- veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permeterzószer, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj, stb.),
- elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép),
- fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsonna, drótkerítés, csövek stb.),
- kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túlméretes hulladék.

A háztartásokban keletkező veszélyes, illetve egyéb, különleges kezelést igénylő hulladékok átvételével kapcsolatban a szolgáltató Zöldudvarait kell felkeresni. Az alábbi táblázat tartalmazza, hogy a celldömlői Zöldudvarban milyen hulladékfajták, mekkora mennyiségben helyezhetők el.

## Zöldudvarokban fogadható hulladékok

Hulladék megnevezése	Magyarázat	Leadható mennyiség	Lerakási lehetőség évente
Használt motor- és kenőolaj	fáradt olaj	7 kg	2
Papír és karton csomagolási hulladékok	karton	50 kg	6
Papír és karton	újság, könyv		
Műanyag csomagolási hulladék	nem szennyezett fehér hungarocell	1 m <sup>3</sup>	12
Fém csomagolási hulladék	aludoboz (sörös és üdítő dobozok)	20 kg	12
Vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladékok	tetrapak (tejes és üdítő doboz)	20 kg	12
Egyéb kevert csomagolási hulladékok	fólia, petpalack,	20 kg	4
Üveg csomagolási hulladékok	palackok, befőttes üvegek	30 kg	12
Textil	használható, tisztára mosott ruhanemű		
Termékként nem használható gumibroncs	Személygépkocsi gumi, felni nélkül	5 db	2
Beton téglacserép kerámia frakció, vagy azok keveréke	törmelék	1200 kg/1 m <sup>3</sup>	1
Üveg	hagyományos síküveg (ablak üveg, nem ragasztott, nem fóliázott)	10 kg	1
Étolaj és zsír	használt étolaj és zsír	5 l	12
Elemek és akkumulátorok	pl. használt elemek, telefon ill. fényképezőgép akkumulátorok	30 kg	2
Ólom akkumulátorok			
Veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos ill. elektronikai berendezések	pl. hűtő, TV	50 kg	1
Kiselejtezett elektromos, ill. elektronikai berendezések	monitor, DVD lejátszó, rádió, fényképezőgép,	50 kg	2
Műanyagok	kerti bútorok, redőnyök (fém nélkül), játékok	20 kg	2
Vas és acél	csövek, vaslemezek, fémtárgyak	1 m <sup>3</sup>	2
Lom hulladék	bútorok, (kárpitos is) ágyak	300 kg	2

A fenti hulladékfajtákon kívül a celldömölki lakossági ügyfelek részére lehetőség van zöldhulladék beszállítására is a Zöldudvarba évente 6 alkalommal, alkalmanként legfeljebb 300 kg mennyiségig díjmentesen.

Ezek lehetnek:

- levágott fű
- fa nyeseadék maximum 20 cm átmérőig
- kerti zöldhulladék
- falevél, avar

A Zöldudvart kizárólag érvényes hulla-

dékszállítási szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek használhatják a legutolsó hulladékszállítási díj befizetésének igazolása, és celldömölki lakcímkártyájuk bemutatása után.

*A Zöldudvar helye:* Celldömölk 086 hrsz., a Celldömölk-Mersevát út melletti hulladékudvar, hulladék átrakó és komposztáló telep

*A Zöldudvar nyitvatartása:*

- hétfő: 08:00 – 15:30
- szerda: 08:00 – 15:30

- péntek 08:00 – 15:30
- minden hónap 2. szombat 08:00 – 12:00

Az STKH Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatának elérhetőségei:

- címe: 9600 Sárvár, Szatmár u. 45.
- telefon: 06/95/200-240.
- e-mail címe: [ugyfelszolgalat@stkh.hu](mailto:ugyfelszolgalat@stkh.hu)

*Tisztelettel kérjük a Lakosságot, hogy lakókörnyezetük tisztaságának megőrzése érdekében a tájékoztatóban foglaltakat szíveskedjenek betartani!*

## Erdélyi kirándulás – minden jó, ha jó a vége!

Végre, Erdély! Ezt gondolták a Szent Benedek iskola nyolcadikosai, akik 2022. május végén, néhány nappal a ballagás előtt elindultak keleti irányba, hogy bevegyék a székelly lankákat és hegyeket, illetve a várromokat, amelyek által szinte megelevenedett őseink történelme. Két év várakozás után – kibőjtölve minden járványhelyzetet, lezárást – útnak indulhatott 30 diák és kísérőik, hogy a sikeres Határtalanul pályázatnak köszönhetően ötnapos kirándulást tehessenek a csodálatos Erdélybe.

Első állomás Nagyvárad volt, Szent László városa, akinek hatalmas szobra hirdeti közel 1000 éves dicsőségét a székesegyház előtt. Sok újat tudhatunk meg a Adyról és szerelmeiről a kicsi, de annál érdekesebb Ady-múzeumban. A buszból kiszállva pihenőt tettünk a Király-hágónál, ahonnan mese-szép kilátás tárult elélnk.

A második nap kincses Kolozsvár várt ránk, ahol Mátyás király és Bocskai István szülőháza is áll. Büszkén tekintettünk fel Mátyás monumentális szobrára, amely az erősen román környezetben is bizonyítja, hogy magyar földön állunk. A folytatásban egy egyedi látványosság következett: a tordai sóbánya. Később bevehettük a csodás torockószentgyörgyi várromot, amelynek környezete, kilátása utazásunk egyik legemlékezetesebb pillanata marad.

A harmadik napot a Nagyenyedi Kolégiumban kezdtük, ahol az iskola egyik tanára vezetett körbe minket. Találkoztunk a diákokkal is, akik nagy örömmel fogadtak bennünket. Ezután végre következhetett a kalandtúra: a Tordai-hasadék! A legenda szerint Szent László menekült a kunok elől, amikor az Istenhez szóló fohász után szétvált a hegy, így a nagy király megmenekült. Izgalmas, néhol félelmetes meredélyek között haladtunk. Következő nap követ-



kezett Gyulafehérvár: a Hunyadiak sírja, majd Déva... A balladából ismert várát csak mesziről láthattuk, mert a felfelé vezető utat lezárták. De még egy szép élményünk volt a városban: a Dévai Szent Ferenc Alapítvány otthonába tett látogatás. Gyerekek beszéltek nekünk az életükről, körülményeiről. Sok diák számára megdöbbentő volt, hogy a szegénység és árvaság ellenére is milyen boldogok ezek a fiatalok. Mindenkint meghatott a csókát nevelő kisfiú, aki kedvesen mutatta be nekünk megszelídített madarát. A záróeste nagyon jól sikerült, az együtt szerzett élmények mindenkit örömmel töltöttek el.

Utolsó nap Marosillye, Bethlen Gábor szülőhelye és a csodás zárandokhely: Máriaradna. Erdélyi utunk végállomása pedig Arad. Pontosan a nemzeti összetartozás napján szép élmény volt, hogy a régi Magyarország földjén emlékezhettünk meg erről a szomorú évfordulóról. A magyarságunkat tovább erősítette, hogy a hazafelé úton együtt nézhettük és drukkolhattunk a magyar labdarúgó válogatottnak az angolok ellen. A győzelem pedig csak hab volt a tortán. Csodálatos, életre szóló élményt sze-

reztünk ebben a néhány napban. A nyolcadikosok számára méltó befejezése volt az általános iskolai éveknak ez a kirándulás. Az erdélyi kultúrát és embereket látva erősödött bennünk a tudat: jó magyarnak lenni!

Új **Kemenesalja**

CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Kedves Olvasóink!

Az Új Kemenesalja legközelebb *2022. augusztus 11-én* jelenik meg újra. Addig is kívánunk bal-  
esetmentes, szép nyarat!

»A SZERKESZTŐSÉG

**STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  
Hulladékgyűjtési naptár 2022. II. félév Celdömlők (A váltóztatás jogát fenntartjuk)**



Július			Augusztus			Szeptember			Október			November			December		
1	P	MARADÉK 3-AS	1	H	MARADÉK 1-ES	1	Cs	1	Szo	1	K	1	K	1	Cs	1	Cs
2	Szo		2	K		2	P	MARADÉK 3-AS	2	V		2	Sze	MARADÉK 2-ES	2	P	
3	V		3	Sze	MARADÉK 2-ES	3	Szo		3	H	MARADÉK 1-ES	3	Cs		3	Szo	
4	H	MARADÉK 1-ES	4	Cs		4	V		4	K		4	P	MARADÉK 3-AS	4	V	
5	K		5	P	MARADÉK 3-AS	5	H	MARADÉK 1-ES	5	Sze	MARADÉK 2-ES	5	Szo		5	H	
6	Sze	MARADÉK 2-ES	6	Szo		6	K		6	Cs		6	V		6	K	
7	Cs		7	V		7	Sze	MARADÉK 2-ES	7	P	MARADÉK 3-AS	7	H	MARADÉK 1-ES	7	Sze	
8	P	MARADÉK 3-AS	8	H	MARADÉK 1-ES	8	Cs		8	Szo		8	K	SZELEKTÍV 1-ES	8	Cs	
9	Szo		9	K	SZELEKTÍV 1-ES	9	P	MARADÉK 3-AS	9	V		9	Sze	MARADÉK 2-ES	9	P	
10	V		10	Sze	MARADÉK 2-ES	10	Szo		10	H	MARADÉK 1-ES	10	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	10	Szo	
11	H	MARADÉK 1-ES	11	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	11	V		11	K	SZELEKTÍV 1-ES	11	P	MARADÉK 3-AS	11	V	
12	K	SZELEKTÍV 1-ES	12	P	MARADÉK 3-AS	12	H	MARADÉK 1-ES	12	Sze	MARADÉK 2-ES	12	Szo		12	H	
13	Sze	MARADÉK 2-ES	13	Szo		13	K	SZELEKTÍV 1-ES	13	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	13	V		13	K	
14	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	14	V		14	Sze	MARADÉK 2-ES	14	P	MARADÉK 3-AS	14	H	MARADÉK 1-ES	14	Sze	
15	P	MARADÉK 3-AS	15	H	MARADÉK 1-ES	15	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	15	Szo		15	K	ZÖLD 1.	15	Cs	
16	Szo		16	K	ZÖLD 1.	16	P	MARADÉK 3-AS	16	V		16	Sze	MARADÉK 2-ES	16	P	
17	V		17	Sze	MARADÉK 2-ES	17	Szo		17	H	MARADÉK 1-ES	17	Cs	ZÖLD 2.	17	Szo	
18	H	MARADÉK 1-ES	18	Cs	ZÖLD 2.	18	V		18	K	ZÖLD 1.	18	P	MARADÉK 3-AS	18	V	
19	K	ZÖLD 1.	19	P	MARADÉK 3-AS	19	H	MARADÉK 1-ES	19	Sze	MARADÉK 2-ES	19	Szo		19	H	
20	Sze	MARADÉK 2-ES	20	Szo		20	K	ZÖLD 1.	20	Cs	ZÖLD 2.	20	V		20	K	
21	Cs	ZÖLD 2.	21	V		21	Sze	MARADÉK 2-ES	21	P	MARADÉK 3-AS	21	H	MARADÉK 1-ES	21	Sze	
22	P	MARADÉK 3-AS	22	H	MARADÉK 1-ES	22	Cs	ZÖLD 2.	22	Szo		22	K		22	Cs	
23	Szo		23	K		23	P	MARADÉK 3-AS	23	V		23	Sze	MARADÉK 2-ES	23	P	
24	V		24	Sze	MARADÉK 2-ES	24	Szo		24	H	MARADÉK 1-ES	24	Cs		24	Szo	
25	H	MARADÉK 1-ES	25	Cs		25	V		25	K		25	P	MARADÉK 3-AS	25	V	
26	K		26	P	MARADÉK 3-AS	26	H	MARADÉK 1-ES	26	Sze	MARADÉK 2-ES	26	Szo		26	H	
27	Sze	MARADÉK 2-ES	27	Szo		27	K		27	Cs		27	V		27	K	
28	Cs		28	V		28	Sze	MARADÉK 2-ES	28	P	MARADÉK 3-AS	28	H	MARADÉK 1-ES	28	Sze	
29	P	MARADÉK 3-AS	29	H	MARADÉK 1-ES	29	Cs		29	Szo		29	K		29	Cs	
30	Szo		30	K		30	P	MARADÉK 3-AS	30	V		30	Sze	MARADÉK 2-ES	30	P	
31	V		31	Sze	MARADÉK 2-ES	31	H	MARADÉK 1-ES	31	H		31			31	Szo	



## Múlt és jövő

Szezonzáró cikkünkben visszatekintünk az elmúlt bajnokság néhány statisztikai érdekességére, majd azt követően megkezdjük a következő szezonra való felkészülést. Emlékeztül a Sárvár, Király SE, Celldömölk (ebben a sorrendben) idén is meghatározó csapatai voltak a bajnokságnak. Idén a kieső posztion végül az utolsó fordulóban eldőlt, hogy ki is, az Egyházasrádóc és a Lukácsháza végzett, mindketten évek óta tagjai voltak a megyei első osztály mezőnyének és mindketten nagyon korrekt sportteleppel rendelkeznek lelkes szurkológárdával. Nagy csalódás lehetett számukra a sikertelenség, de példaként lebeghet szemük előtt a Csepreg teljesítménye, akik a tavalyi kiesést követően megnyerve a másodosztály északi csoportját rögtön visszerültek a felsőbb osztályba. A hírek szerint a magasabb osztályban való szereplést a másodosztály déli csoportjának bajnoka a Tutitextil-Körmend VSE nem vállalta, és annak ellenére, hogy abban a csoportban az utolsó pillanatig három együttes is esélyes volt az aranyéremre, nem onnan kerül ki a második feljutó csapat (és nem bent marad az Egyházasrádóc), hanem az északi csoport másodikja a Söpte kap lehetőséget, vagy vállalja el a lehetőséget, nem tudni. Persze a nevezési határidő július elsején jár le, addig minden információ fenntartással kezelendő. A Söpte, ahogy idén a két újonc is igazolta a tételt (Táplán 5., Haladás-Zanati SE 6. hely) nem lebecsülendő el-

lenfél, a Csepreg is az egyetlen vereségetőlük szenvedte el és a hazai pályájukon egy döntetlen mellett, a többi meccset megnyerve megőrizték veretlenségüket végig. De térjünk vissza egy-két statisztikai adattal az első osztály küzdelmeire, összesen 886 gól esett, ez több, mint három gólos átlagot jelent. A legtöbb gólt csapatszinten a Sárvár érte el, átlépv a bűvös 100-as határt, ezzel ellentétben a legkevesebb gólt a Király SE kapta, a bekapott 24 gól nem éri el a meccsenkénti egyet. A gólkirályi címet úgy látszott sokáig, hogy nem lehet elvenni a Király SE rutinos játékosától Halmosi Pétertől (31 gól), de az utolsó négy fordulóban már nem lépett pályára, nem úgy a hasonlóan rutinos Vidák Balázs a Táplánból, aki ezalatt a négy meccs alatt kilenc góllal terhelte meg aktuális ellenfelei hálóját és ezzel a nem mindennapi finissel 34 góllal, ő lett az aranycipős. A legjobb celli játékos ebben a kategóriában Szabó Roland 20 góllal, teljesítménye a negyedik helyre volt elég. Sárgalapos figyelemztetést a játékvezetők 916 esetben mutattak fel, a nem követendő első helyet ebben a történetben 13 lappal lehetett megszerezni. A szó szerint durvább változatú lapok, a pirosak 51 esetben kerültek elő, négy „sporttárs” kétszer is kiállításra került, érdekesség, hogy a négyből ketten kőszegiek, viszszaemlékezve a mindig feszült hangulatú hazai meccsekre, talán nem is meglepő. Mind a hazai pályán, mind idegenben a Sárvár nyújtotta a legjobb teljesítményt, a Celldömölk második helye az idegenbeli teljesítmények és

harmadik helye a hazaiban mindenképpen dicsérendő. Talán a legérdekesebb adat ebben a relációban az a Tápláné, akik az idegenbeli teljesítményük szerint a negyedik lettek, úgy, hogy a 15-ből 10 meccset megnyerték, mindössze négyszer kaptak ki, a gólarányuk mégis mínusz négy lett, ja mondjuk, úgy, hogy a vereségek sorrendjében negyvet, hatot, kilencet és ki ne emlékezne a zárófordulóra, amikor csapatunktól hetet kaptak, az adat annyira már nem meglepő. A múlt után nézzünk a jövő irányába, ahogy említettem a nevezések leadásának záróideje július elseje, és ettől a naptól indul az átigazolási időszak „szabad rablás” időszaka, egészen július 20-ig, attól a naptól kezdve játékost igazolni már csak majd az átadó egyesület hozzájárulásával lehet. A zuhanyhíradó szerint lesz egy két meglepő celli igazolás is, de ezekre majd realizálásuk után térjünk vissza. Csapatunk számára a szezon egyébként a szokásos Négy városok tornájával kezdődik, amit idén Lentiben rendeznek július utolsó hétvégéjén. Aztán augusztus első hétvégéje már a megyei magyar kupa első fordulójáé, kivéve az elmúlt év kupa fináléjáig eljutó csapatok számára, akik az országos főtáblán kezdhetik meg szereplésüket, remélhetőleg nem az első fordulóban be is fejezve ott a megyei jelenléte. Aztán már az ünnepi hétvége jegyében augusztus 13-14-én vélhetően indul a bajnoki pontvadászat, új lendülettel, új reményekkel, időnként új csalódásokkal, de hát ezen nincs mit meditatálni, folytatódik az élet szerett körforgása.

»DOTTO

## Lezárták a tanévet a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában

Vidám nappal zárhatták az iskolai tanévet a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákjai. Az iskolában töltött napokat a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőben pihentették ki a gyerekek a Benedek-nap keretein belül.

Június első napjaiban az általános iskolás gyermekek legtöbbször már számolja vissza az időt, hiszen a nyári szünet már a sarkukban van, és alig várják azt, hogy a Vakáció-melyet a táblán szorgosan jegyeznek és színesítenek-kiteljesezhessen. Ezekben a napokban az iskolatáskát ma-

guk mögött hagyják és tanáraik igyekeznek minél inkább megszínesíteni az utolsó együtt töltött napokat. A Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában sincs ez másképpen. A Szülői Munkaközösség idén is megszervezte a Benedek-napot, melynek keretein belül a diákok a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőben tölthettek el egy vidám napot, kellemes lezárást adva ezzel a 2021-2022-es tanévnek. A délelőtti folyamán vadkeleti adok-kapok, avatar árnyékfoci és ügyességi játékok várták főként az alsós gyermekeket, akik ezeken forgószínpad jelleggel vehettek részt.

Délután pedig zenés medencebulit szerveztek számukra, melynek során a jó hangulatért Barcza Péter volt a felelős. Ezen kívül a nap folyamán többek között ugrálóvár, strandröplabda, és a celldömölki tűzoltók által biztosított habparti tette színesebbé az eseményt. A különböző programok között mind a kisebb, mind pedig a nagyobb diákok megtalálhatták a hozzájuk legjobban passzolót, így az általános iskola diákjai felhőtlen hangulatban búcsúzhattak el a tanévtől, valamint egymástól is.

»NOVÁK FANNI

### IMPRESSZUM

## Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Gyórény Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: [ujkemenesalja@celldomolk.hu](mailto:ujkemenesalja@celldomolk.hu) • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

## „Végtére hazatérek” – irodalmi emlékhelyeink nyomában

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság szervezésében Vas megye irodalmi emlékhelyeit áttekintő előadásra került sor. A Bokányi Péter és Garas Kálmán nevével jegyzett kötet bemutatója június 14-én volt a könyvtárban.

A 2022 évi Ünnepi könyvhét keretében megvalósult könyvbemutató előadást Németh Tibor könyvtárvezető mondott néhány bevezető gondolatot, idézve a kötetből, miszerint: „Boldog az a térség, mely két zsenit is adott a magyar irodalomnak – Berzsényi Dánielt és Weöres Sándort –, a Kemenesalja boldog vidék. Szelíd dombjain kóborolva, csendes falvaiban járva szinte mindenütt a szellemi elődök, ősök nyomát találhatjuk – a zsenik, s az „árnyékukban” megbúvó tehetséges, a maguk korában nemegyszer országos súlyú, jelentőségű alkotók emlékét. S a nyomok keresése fontos feladat: már a 19. század rájött, hogy meg kell őrizni a múlt örökségét, hogy felidézhető legyen, ha csak néhány pillanatra is az



elmúlt századok szelleme, tájékozódási pontként, amolyan kapaszkodóként segítve a jelen életét.” A bevezetés folytatásaként Nagy Gábor, a Soltis Lajos Színház igazgatója két Berzsényi verset olvasott fel, majd az irodalmi est moderátora, dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész, tanár vette át a szót, és beszélt Vas megye irodalmi kultuszteremtő erejéről. A bemutatásra került „Végtére hazatérek” című, Vas megye irodalmi emlékhelyeit áttekintő kötet két ember alkotómunkájának eredményeként jött létre azzal a céllal, hogy a szélesebb közönséget megszólítva, képekkel illusztrálva

mutassa be egy régió, jelen esetben Vas megye irodalmi múltját. Alapvetően két komponensre épül: Bokányi Péter irodalomtörténész ismeretterjesztő írásaira a téma kapcsán, illetve Garas Kálmán fotóművész alkotásaira. Fűzfa Balázs a mű keletkezésének körülményeiről faggatta az alkotókat, így Bokányi Péter válasza az irodalmi emlékhelyek és kultuszok köre épültek, hiszen ő volt az, aki az emlékhelyeket kutatva, a térség emlékezetében és a szerzők alkotásaiban, életműveiben élő kultuszokat vizsgálta. A kötetben szereplő képekről pedig Garas Kálmán, mint fotográfus beszélt, akinek a munkája nyomán rögzített pillanatok őrzik az idő teljességét. Mi, itt élők talán nem is vagyunk tudatában irodalmi gazdagságunknak, értékeinknek, de egy ilyen könyv fellapozása rávilágíthat minderre, és méltán lehetünk büszkéek arra a sok tehetséges irodalmárra, akik a Kemenesaljához szorosan kötődve hagyták ott lábnyomukat Magyarország literatúra térképén.

»REINER ANITA

## Akadályfutás a Ság hegy festői környezetében

Ismételten megrendezték a terepfutók körében nagy népszerűségnek örvendő VulcanRun versenyét. Az előzőekhez hasonlóan a Ság hegy adott otthont a megmérettetésnek június 25-én, szombaton.

Ismételten városunk adott otthont a VulcanRun versenynek. Könnyűszerrel nevezhetjük hagyományosnak azt a különleges sporteseményt, melyet a Ság hegyen szerveznek meg a kalandot és sportot kedvelő emberek számára évről évre. A VulcanRun futóversenyt szervező Honvéd Ezüst Nyíl Sportegyesület, valamint Lendvai Gábor szervező folyamatosan azon dolgoznak, hogy mindig új és új kihívással várhassák a sportolnivalókat. A szervezők a Ság hegy festői szépségű környezetébe invitálják meg a kalandvágyó sportolókat, akik a hegy vadregényes tájain versenyezhetnek egymással, illetve saját akaratukkal. Ez alkalommal a szokásos módon akadályfutó verseny került megtartásra. A versenyzők most is különböző futamokban indulhattak,



így mindenki a hozzá leginkább illőt választhatta. A résztvevők kettő távot teljesíthettek, így 6, valamint 10 km-nyi távot tehettek meg. A szervezők csapata pedig teljesen új akadályokkal várta őket, melyek által méltóképpen mérhették össze erejüket és kitartásukat. A nyári időjárás igazán csábító volt a sport szerelmeseinek, hiszen összesen 180-an indultak el a megmérettetésre, mely egészen magas számnak mondható. Az elemekkel, illetve egymással küzdő versenyzők kategóriánkénti díjazás-

ban részesültek és a verseny izgalmainak átélése után lehetőségük volt a résztvevőknek a felfrissülésre is: a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület ez alkalommal is frissítővel várta a sportolókat a verseny teljes ideje alatt. Ezen kívül pedig a szervezők az energiapótlás érdekében szénhidrát-dús étellel kínálták a távot teljesítőket. A résztvevők biztonsága érdekében pedig a Celldömölki Mentőszolgálat szakemberei is jelen voltak a helyszínen.

»NOVÁK FANNI

CELL-KÚT „ITATÓ”  
A LOVAKNAK  
A VÍZ INGYEN

## AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton  
Adalékkolt, minőségi üzemanyagok  
95-ös benzin  
98-as benzin is kapható!  
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!



Fa-Gyula  
Fatelep

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta  
tel.: 95-420-543 mobil: 30-6396466

## TETŐFA

GERENDA, DESZKA,  
CSERÉPLÉC KÉSZLETRŐL  
KOMPLETT TETŐ ANYAGÁRA  
KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT!

## LEGJOBB AJÁNLATAINK

BRAMAC LÉC 2M-ES:

290 FT/FM (580 FT/DB)

2,5X10X200CM DESZKA:

110 000 FT/M<sup>3</sup> (550 FT/DB)

2,5X15X200CM DESZKA:

150 000 FT/M<sup>3</sup> (1125 FT/DB)

SZÉLDESZKA, DESZKAVÉG  
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.  
KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.

EUTR: AB2491726 techn. azonosító



Wewalka

Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

Gyártás, Karbantartás,  
Raktár és Logisztika,  
Minőségbiztosítás

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezes@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömölk | Pápai út 27.  
www.wewalka.com

*A friss tészta  
piacának egyik globális  
székhelye.*

Megbízható  
munkahely

Alapfizetésen  
felüli juttatások,  
Kiemelt  
műszakpótlék

Ajándék minden  
munkavállalónak

Munkatárs  
ajánlói bónusz

Határozatlan  
idejű  
munkaszerződés

Karrierlehetőség

Jó Csapat

# KRÁTER KONCERT

2022. JÚLIUS 9. 20.00



Az  
ATARU taiko  
ütőegyüttes  
előadásában!

**SÁG HEGY**  
CELLDÖMÖLK

Jegyek a helyszínen  
válthatóak 1.000 Ft-os  
egységáron!

